

化工与印染工程学院第 6 周学工简报

主办：化工与印染工程学院学工办

2021 年 4 月 11 日

- ❖ 我院举办江苏国望高科纤维有限公司专场招聘会
- ❖ 我院举办党史知识竞赛活动
- ❖ 我院举办 PPT 设计大赛
- ❖ 我院召开学生会第一次全体例会
- ❖ 我院组织开展清明祭奠缅怀革命先烈活动
- ❖ 我院举行向杨靖宇将军献花仪式
- ❖ 我院顺利完成 2021 届优秀毕业生评选工作
- ❖ 我院举办“纪念杨靖宇将军”短视频活动

我院举办江苏国望高科纤维有限公司专场招聘会

为缓解我院学生就业压力，搭建高质量岗位双选平台。我院于 4 月 1 日下午在工美楼 217 举办了江苏国望高科纤维有限公司专场招聘会。

会议伊始，主讲人以 ppt 的形式展示了公司简介、企业文化、诚聘英才岗位、薪资待遇及发展渠道。紧接着，主讲人向在场学生介绍了本次招聘会的主要岗位，并希望应聘者能吃苦耐劳、责任心强、基础知识扎实、较好的工作能力和足够的社会实践能力。最后，主讲人与在场学生进行了亲切的交谈，一一解答了学生的提问。公司对学生提出了中肯的建议，希望大家多注重基本知识的积累，切勿盲目追求高工资、高待遇。

此次招聘会为我院学生提供了展示自己的平台，鼓励在校学生以饱满的精神对待今后的学习，不断提高综合素质，进一步深化了校企合作。

我院举办党史知识竞赛活动

为激发我院学生学习党史的热情，做到知史爱党，知史爱国，我院于4月1日晚在学术报告厅举办党史知识竞赛活动，我院全体党员和入党积极分子参加了此次竞赛。

竞赛分为必答题和抢答题两个环节：在必答题环节中，各位选手激情饱满、沉着冷静地回答问题。在抢答题环节，参赛队员们争先恐后地敲响抢答器，不甘示弱，唯恐落后。经过激烈角逐，轻化工程1841班李龙威获得一等奖，化学工程与工艺1941班刘畅获得二等奖，化学工程与工艺1941班王皓和印刷工程1942班黄彪获得三等奖。

此次党史知识竞赛的成功举办，进一步提高了大家学习党史的热情，进一步加深了我院学生对党的认识，展现了我院积极向上、锐意进取的精神风貌。

我院举办PPT设计大赛

为了弘扬靖宇精神，陶冶学生爱党、爱国、爱校的高尚情操，增强凝聚力，我院于4月2日晚七点在办公楼401举办PPT设计大赛。我院全体学生党员、发展对象和入党积极分子参加了比赛。

本次大赛在主持人的生动解说中展开，参赛选手逐一上台围绕“寻访杨靖宇足迹，传承红色基因”这一主题对自己的参赛作品依次进行3到5分钟的演讲，选手们慷慨激昂、精彩绝伦的演讲深深地感染了

每一位观众，搏得阵阵掌声。最后评出一等奖 3 名，二等奖 5 名，三等奖 15 名，并颁发了证书。

本次 PPT 设计大赛的成功举办为同学们提供了一个展示自我的平台，为我院营造了一个积极进取、紧跟时代新风的学习、生活氛围。

我院召开学生会第一次全体例会

为了进一步加强学生会内部建设，构建更加积极健康的学生会工作环境。我院于 4 月 2 日晚在学术报告厅召开了学生会第一次全体例会。牛艳娜老师及学生会全体成员出席了此次会议。

会议伊始，我院学生会各个部门由部门代表以 ppt、短视频、图片展示等形式对 2020-2021 学年第一学期工作进行了汇报。紧接着，牛艳娜老师对相应部门的工作给予了充分肯定，并给出了针对性的指导意见。随后，院学生会副主席仇旭霏进行了工作总结和新学期的工作展望。最后，牛老师进行了总结，表示以这种方式召开例会，给大家提供一个充分展示自己的平台，让学生成为舞台的主角，使我们的工作得以总结与反思，为学生会成员的个人成长提供了有效途径。

此次学生会全体例会的圆满召开，增进了学生会成员对各部门的工作职能和重心的了解，并促使其在以后的工作中不断严格要求自己，为我院学生工作的开展注入了活力。

我院组织开展清明祭奠缅怀革命先烈活动

为了缅怀革命先烈，弘扬红色精神，加强青少年爱国主义情怀教育。我院党支部成员在清明节之际前往郑州烈士陵园进行扫墓活动。

在雄伟庄严的纪念碑前，全体学生手捧鲜花，在《国际歌》声中向为革命无私奉献的烈士们进行缅怀与追悼，并向烈士纪念碑敬礼。随后，学生代表在杨靖宇纪念碑亭前宣读悼词，追忆我院著名校友杨靖宇将军的事迹与精神。最后，全体学生向纪念碑献上鲜花，将先烈的丰功伟绩深深烙印在内心深处。

通过此次活动，我院学生接受了一次生动的爱国主义教育，纷纷表示一定会铭记历史，更加珍惜今天的幸福生活，为中华民族的辉煌续写新的篇章！

我院举行向杨靖宇将军献花仪式

为深切缅怀革命先烈杨靖宇将军、传承红色精神、弘扬爱国主义和集体主义精神。我院学生于4月8日在我校杨靖宇雕像前举行献花仪式。

下午2点，在杨靖宇将军雕像前，全体学生整齐列队，共同唱响《中华人民共和国国歌》，深切缅怀为党和民族解放事业而英勇牺牲的杨靖宇将军。紧接着，学生代表向杨靖宇将军雕像一一敬献白菊花。

最后，学生代表介绍了杨靖宇将军生平事迹，全体学生都被杨靖宇将军舍生忘死的大无畏英雄气概所深深感染。此情此景，全体学生在对革命先辈产生崇高敬仰的同时，内心一种沉甸甸的使命感和责任感油然而生。纷纷表示，一定会努力学习，爱国爱党，将靖宇精神代代传承下去。

此次献花仪式的举行，不仅是一次爱国教育活动，更是一次坚定信念、锤炼党性之旅。增强了我院学生的爱国情怀和社会责任感。

我院顺利完成 2021 届优秀毕业生评选工作

近日，我院顺利完成 2021 届优秀毕业生评选工作，共评选出省级优秀毕业生 6 名和校级优秀毕业生 19 名。

本次评选工作，我院严格按照学校《关于评选 2021 年省级、校级优秀毕业生的通知》的要求，贯彻“公开、公平、择优”的原则，成立了以张晓静书记为组长、毕业班班主任和系主任为成员的评定小组。

经预审后，学院在 401 召开了 2021 届优秀毕业生评选会，张晓静副书记首先传达了优秀毕业生的评审要求。随后，参评学生逐一汇报了个人情况。参与评选的老师严格按照评选准则仔细审查各位学生的申请资料，听取申请学生的个人情况汇报，结合学生在校期间综合表现进行打分。经评审小组讨论，拟定出了我院 2021 届优秀毕业生名单，并进行公示。

通过优秀毕业生的评选工作，切实加强了毕业生的思想教育，充分发挥了优秀毕业生在学习、工作中的模范带头作用，促进了我院素质教育和学风建设。

我院举办“纪念杨靖宇将军”短视频活动

为缅怀杰出校友杨靖宇将军，发扬先烈遗志，教育学生继承革命先烈的光荣传统，弘扬民族精神。我院近日举办了“杨靖宇——我想对您说”线上短视频活动。

经前期发动宣传，同学们在深入学习杨靖宇将军的英雄事迹的基础上精心拍摄、剪辑、制作并按时将作品上传至 PU 口袋校园。本次活动共收到 32 个参赛作品，经公众投票和评委评选，最终评出一等奖 1 名，二等奖 4 名，三等奖 5 名以及优秀组织奖 3 名。

学生们纷纷表示，通过拍摄短视频，充分感受到了杨靖宇将军的爱国情怀和民族气节，一定会铭记历史，继承革命先烈遗志，为实现中国梦贡献出自己的力量。

学院团委书记牛艳娜老师表示，学院团委将围绕“学习靖宇精神、传承红色基因”这一主题开展系列活动，进一步发动青年学子深入学习党史院史，弘扬和传承杨靖宇将军“头颅可断腹可剖，烈性难消志不磨”的精神。